



Type: Bestyrelsesmøde
Tidspunkt: Mandag den 04-03-2024 klokken 17.00 til 19.00
Sted: Gislunge Skole
Husk: At melde afbud hvis I ikke kan deltage!

Deltagere:	Forældrerepræsentanter: Jacob van Dijk (formand) Christian Erbo Fjord (næstformand) Mette Mørch Johansen Hanne Yttesen Jens Læssøe Karina Weitemeyer Thomas Jørgensen Britt Tonsgaard [ingen] (1. suppleant) [ingen] (2. suppleant)	Elevrepræsentanter: Freia Løvstrup Eckardt Møller (8.G) Sofie Vang Jetmar (8.G)
	Gæst: Ulla Blidvang	Medarbejderrepræsentanter: Søren Hansen Natassia Juliussen Ledelse: Randi Hoffmann Dorte Just Hahn

Punkt A	Godkendelse af dagsorden
Ansvarlig	Alle
Bemærkning	<i>Ingen</i>
Beslutning	

Punkt B	Godkendelse af referat fra sidste møde
Ansvarlig	Alle
Bemærkning	Ingen
Beslutning	

Punkt 1	Regnskab og Budget
Ansvarlig	Randi + Ulla (ny administrativ leder)
Fremstilling	<ul style="list-style-type: none"> • Gennemgang af tildelingsmodel (se vedhæftede). • Regnskab 2023 • Drøftelse af mål for indsatser i året 2024-2025 • Godkendelse af Budget 2024 <p>Indstilling: Godkendelse af budget</p>
Beslutning	<p>Vi har i 2023 404.000 i overskud på almindelen og 100.000 på SFO delen. Vi har så 1 mil i underskud på specialområdet og går derfor ud med knap 500.000 i underskud.</p> <p>Bestyrelsen tænker at det underskud er ikke noget vi skal handle på nu, og opfordrer til at skolen fortsætter driften som planlagt.</p> <p>Drøftelse af underretning af Kundby skole, da vi modtager elever vi oplever er forsømt inden de kommer på Gislinge skole. Randi ser på det.</p>

Punkt 2	Skole og SFO: Tilgang og afgang af børn
Ansvarlig	Sandra
Fremstilling	<p>Elever 216 (+1) SFO1 64 (0) SFO2 18 (-2)</p> <p>Indstilling: Intet at bemærke.</p>
Beslutning	

Punkt 3	Skole og SFO: Tilgang og afgang af medarbejdere
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	Orienteringspunkt.
Beslutning	<p>Jon er stoppet, og vi har ansat Paw, der er startet som pædagog primært i klub og har også timer i skoledelen. Hans opgave er at gentænke klubben og få den godt op at køre.</p> <p>Camilla, som vikarierer for Tina, har valgt ikke at forlænge sin ansættelse, da hun vil søge et fuldtidsjob.</p> <p>Hanne BH klasseleder, har opsagt sin stilling pr. 1.6.24.</p>

Punkt 4	Lektier
Ansvarlig	Dorte og Søren
Fremstilling	Tilbage melding til bestyrelsen vedr. lærernes erfaringer med, hvorvidt eleverne får lavet deres lektier til tiden.

	Herefter dialog om hvorvidt der er behov for, at ledelse og bestyrelse laver retningslinjer for opstramning af konsekvenser, hvis man ikke har lavet sine lektier.
Beslutning	Afsnit B: Den generelle holdning er, at eleverne får lavet deres lektier. Ved gentagne mangler kontaktes forældrene og så klares det. Der er i afsnit B lærergruppen ikke noget behov for at lave retningslinjer for lektier. Afsnit A: 4. klasse er den eneste klasse, hvor der er udfordringer med lektier. Der mangler oftest 50% af afleveringer/lektier. Der opfordres til at indkalde til et ekstra forældremøde for at få forældrene til at støtte op om skolearbejdet. Natassia indkalder, bestyrelsesforældrene til 4g bakker op. Derfor udsættes punktet til næste gang, så vi har fm mødet fra 4.g med.

Punkt 5	Farlige skoleveje i Gislinge
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	<p>Holbæk Kommune skal i gang med at udpege, hvilke skoleveje der er farlige skoleveje. I den forbindelse ønsker man input fra skolerne og vores skolebestyrelser. Har vi i Gislinges skoledistrikt trafikfarlige veje, som kommunen bør vurdere, hvorvidt kan sikres bedre?</p> <p>Mia Nyegaard (fagcenteret) vil i så fald hjælpe os med kontakt til trafiksikkerhedsteamet og Vejmyndigheden. Deadline den 21-03-2024.</p> <p>Se vedhæftet dokument</p>
Beslutning	Randi samler sammen og skriver til kommunen.

Punkt 6	Korte meddelelser
Ansvarlig	Alle
Fremstilling	<p>Elever:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Orientering fra elevrådsarbejdet <p>Medarbejdere:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <p>Ledelse:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Orientering vedr. skolepatruljeindsats (+ Jens Læssøe) - Status vedr. chromebooks - Orientering om Skoleplan 2024 - Medarbejderfraværet stiger <p>Skolebestyrelse:</p> <ul style="list-style-type: none"> -
	<p>Randi har været med til et elevrådsmøde, hvor de talte om, hvordan man kan organisere et møde med dagsorden og punkter. De talte om, at hvis man sidder i et elevråd, så er det fordi man gerne vil lave noget og være aktiv ift tiltag på skolen.</p> <p>Søren berettede kort om trivselsdagen og kvitterede for planlægningen fra Natassia og Britt.</p> <p>Vi skal have emneuge i uge 12, vi har brug for slushice og popcornmaskiner (Jacob har givet tilsagn) vi spørger også Janni.</p> <p>Ledelse:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. God anerkendelse fra forældre vedr. den indsats. Vi kan overveje om elevrådet skal uddannes. 2. Der er endnu ikke kommet nogen tilbagemelding fra kommunen, Randi sender svarret ud til SB når det kommer. 3. Fokus på praksislæring og trivselsindsatser. 4. Er steget til 5,8% det er inklusive Jette og Tina

Punkt 7	Kommende arrangementer
Ansvarlig	Alle
Fremstilling	Ingen. Indstilling: Udsættes til næste møde.
Beslutning	Der er nu nedsat et festudvalg til gammel elevfest på 5 personer. Vi er i process.

Punkt 8	Eventuelt
	Hvad er status på ungdomsklub: Jonathan varetager lige nu de to vagter i ungdomsklubben mandag og torsdag. Vi afventer svar fra Holbæk ungdomsklub om de vil varetage den opgave, Randi følger op på det.. Pernille, Jacob og Randi lægger sidste hånd på vedtægterne i næste uge.
	Randi informerer om alarmer og børn på skolen udenfor åbningstid. Vi har igangsat udekameraer på matriklen, så vi kan få afklaret hvem der løber rundt på skolen. Kunne det være en idé at indtaste tlf nr så alarmen også går til dem der vil orienteres. Randi skal huske at nøgleboksen i kælderens skal sættes op hjemme hos Hanne.
	5.g er nomineret til Danmarks bedste podcast, de skal ind til "festen" torsdag i uge 11.

Punkt Y	Opsummering
Ansvarlig	Referenten
Bemærkning	Alt med gult blev genfortalt.
Beslutning	

Punkt Z	Evt. Lukket punkt
Ansvarlig	
Bemærkning	
Beslutning	

Skoleårets bestyrelsesmøder:

Torsdag den 24-08-2023 klokken 17.00 til 19.00
 Mandag den 25-09-2023 klokken 17.00 til 19.00
 Tirsdag den 07-11-2023 klokken 17.00 til 19.00
 Onsdag den 13-12-2023 klokken 17.00 til 20.00 (juleafslutning / spisning)
 Torsdag den 25-01-2024 klokken 17.00 til 19.00
 Mandag den 04-03-2024 klokken 17.00 til 19.00
 Tirsdag den 16-04-2024 klokken 17.00 til 19.00
 Onsdag den 22-05-2024 klokken 17.00 til 19.00
 Torsdag den 20-06-2024 klokken 17.00 til 20.00 (sommerafslutning / spisning)

Punkter til kommende bestyrelsesmøder	
Tid	Fremstilling
n/a	Praktikbank
September	Inddragelse, motivation og trivsel (elever, medarbejdere og forældre)
Oktober	Faglig trivsel og overgange til ungdomsuddannelserne